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Mers p titr problémers hebdomadaires

Dans son porte-monnaie, Emma a 3 billets de 10€, 6 pieces de 2€, 4 tickets de
tram et 7 billets de 5£. Combéen a-t-elle d'argent en tout *

alizée a 36 € dans son porte-monnaie. Elle doit acheter des dtrouilles. Une
citrouille coute 5 € Combien peut-elle acheter de ctrouilles 7

Monsieur Teddy a 20 bonbons. |l les partage equitablement entre ses trois
enfants. Combien de bonbons aura chague enfant ¥ Restera-t-il des bonbons
dans le paquet ?

Chaque enfant aura 6
20:3=6reste? bonbons. Il en

restera 2.

Flavie a des images. Elle en offre 134 3 sa petite sceur. Maintenant Flavie n'a
plus gue 227 images. Combien dimages Flavie avait-elle avant ?

Flavie avait 361

227 + 134 = 361 :
images.
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Mes p°tits problémes hebdomadaires

Dans la classe il y a 26 éléves. La maitresse distribue 4 cahiers et 3 crayons a
chaque éléve. Combien la maitresse distribue-t-elle de cahiers en tout ?

26 x4 =104

La maitresse
distribue 104
cahiers.

Sophie range 175 cubes dans une boite. Puis elle en ajoute 83.
Combien y a-t-il de cubes dans la boite maintenant ?

175 + 83 = 258

Il y a maintenant
258 cubes dans la
boite.

Maintenant, il y a 134 perles en tout.
Combien de perles y avait-il dans la boite avant ?

Dans une boite, il y a des perles. Sonia ajoute 76 perles dans la boite.

134-76 =58

Il y avait 58 perles
dans la boite.

Combien de billes Dimitri a-t-il maintenant ?

Dimitri a 150 billes et 43 images dans son sac. Il donne 60 billes a son copain.

150 - 60 = 90

Dimitri a 90 billes.

3 étoiles : Une si l'opération ou le dessin sont adaptés, une si le résultat est

juste, une si la phrase réponse est bien formulée
+ 1 coeur —bonus si lorthographe est correcte.,
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